

«Когда убьют, тогда и... спишем...»

12
29 ОКТ 1991

Решением областной ВТЭК я признан инвалидом I группы: слепой практически, перенес семь операций, два инфаркта. В решении ВТЭК сказано — готовить документы на активирование, списание из зоны. Но я имел несчастье нагрубить офицеру, был тут же зверски избит, и мне, конечно, отказали в списании из зоны.

Нас, зэков, уже пытаются убивают. Не один зэк после спецобработки в ШИЗО съездил в психоневрологическое отделение областной больницы, чтобы его «успокоили»

препаратами, подавляющими психику

Кому выгодна вседозволенность? Зачем узаконен беспредел? Я разговаривал с судьей Ишимского горсуда. Так вот он заявил, что я осужденный и не вправе требовать к себе человеческого отношения. А прокурор сказал:

— Что ты жалуешься? Ведь до сих пор жив. Вот когда убьют, тогда и... спишем.

Где же хваленые справедливость и демократия? Есть вопросы, на которые не дает ответа ни администрация, ни прокурор по надзору.

Я понимаю — мы преступники и особого снисхождения не заслуживаем и не просим. Но зачем же создавать лагеря вроде «Белого лебедя», из которых для большинства один выход — братская могила?

Знаю что мне грозит за все эти вопросы и мысли, — промывание мозгов «черемухой», дубинками, вывоз на «ломку» и т.д. Но если не начать, то зачем мы вообще?

В. В.
(редакции известна фамилия автора).

Ишим, учр. ЯЦ-34/6.